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Rosé Wines 
             175ml     250ml     1/2L Carafe     Bottle 

Zinfandel Rosé 
Discovery Beach, California 
An excellent wine with balance of floral character, sweetness   
and crisp acidity. Complement burger or pasta dish.             £4.55      £6.20     £12.40      £18.25 

Grand Destre Rosé 
Mediterannee, France 

Crisp and dry with ripe redcurrant and sour cherry  
notes in this lovely subtle, soft rosé.               £4.55      £6.20     £12.40      £18.25 
 

                   Sparkling Wines      

         125ml     175ml      

Prosecco       
Torre dei Vescovi, Italy 

A refreshing elegant Prosecco with fine bubbles and  
notes of peach, green apple and kiwi fruit.      £4.50      £6.50             £24.65 

Champagne 
Veuve Deloynes, France 

Clean, fresh, floral bouquet with a hint of hazelnut leading                                                                       
to a delicate refreshing citrus palate and a long balanced                                                                       
and rounded finish. Food match fish or white meat.       £39.50 
 

New to our wine list  
White 
 

Pinot Gris     
Alsace Grand Cru, Hengst, France  
Rich, delicate and smooth with subtle aromas of candied fruit. 
Develops an enchanting silky finish. Ideal for an aperitif or an 
excellent partner with salad, fish, poultry, lamb and game.                £23.50 

 
Dessert Wine 
 

Sauterne 

Château Haut Maye , France (375ml) 
A rich, sweet wine with honeyed notes and great finesse                                 £18.95 
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White Wines 
             175ml     250ml     1/2L Carafe     Bottle 

Pinot Grigio, Passione Grande, Italy 
Dry, crisp with white stone fruits & a vibrant finish.  
Superb with soups, white meats.                           £4.65      £5.95      £11.90      £17.85 

Chardonnay, Castel de Montblanc Macabeu, Spain 

Delicious & fresh with apple & hints of honey.                                                                                 
Fresh on the palate with intense fruity flavours .                                                                                  
Great with pasta, salmon & goat cheese dishes.              £4.85      £6.85      £13.70     £19.85 

Sauvignon Blanc, Voiturette, France 

Simple & classic. Dry  with notes  of gooseberry                                                                                     
& fresh cut grass . Excellent with seafood dishes.                 £4.95      £6.95      £13.90     £19.85 

Viognier, Guillaume Aurѐle, Languedoc 

Full flavoured, layers of luscious apricot  & peach                                                                                 
with a long clean finish. Great with pork, seafood.                                                 £14.50      £21.75 

Chenin Blanc, William Robertson, South Africa 

Ripe, rounded fruit with a fresh, floral nose & exciting 
acid balance. Ideal with seafood, duck, chicken, pork                               £14.50      £21.00 

Muscadet Sur Lie, Les Roitelieres, France 

A crisp, steely, dry wine, clean & refreshing. 
Ideal with seafood, scallops, salmon, chicken.                        £14.50     £22.50 

Pinot Gris, Villa Wolf, Germany 

Full-bodied, dry style with fresh, unoaked fruit & a crisp  
texture. An excellent partner for salmon, chicken or pork.                 £24.75 

Verdicchio, Villa Dante Verdicchio, Italy 

Fragrant bouquet with hints  of apricot, deep, lasting &  
pleasant taste. Good with starters, fish & white meat.          £24.75 

Viognier/Chenin & Grenache Blanc, 
The Wolftrap, Western Cape, South Africa 

White bursts with floral aromas & a lovely rich texture  
balanced with a fair use of oak. Natural acidity with a  
lingering tangerine finish. Goes well with seafood dishes.                        £23.75 

Sancerre, Les Pierres Blanches, France 

A fine example of classic Sancerre. Fresh with tropical fruit                                                                  
& floral aromas & a good fruity style. Ideal with fish, salad                                                                
or enjoyed on its own.                   £38.50 

 

 

 

 

Red Wines 
             175ml     250ml     1/2L Carafe     Bottle 

Cabernet Sauvignon, Monastier, Pays d’Oc, France 
A subtle abundance of cassis & cherry notes. Medium                                                                                  
bodied, soft finish. Good with beef, lamb & mushroom         £4.95     £6.55      £13.10      £19.50 

Merlot, Torre dei Vescovi, Italy 

Smooth medium bodied with berry fruits & green  
pepper. Excellent with beef, lamb, pasta, cheese        £4.95      £6.55      £13.10      £19.50 

Malbec, Finca La Niña, Argentina 

Rich, fruity with notes of cherry & plum. Full lingering  
flavour. Accompany red meat, game, salmon & poultry       £5.45      £7.35      £14.50      £21.75 

Carmenѐre Réserve, Santa Alicia, Chile 

Luscious plummy fruit notes & hints of spice.                                                                                    
Great with smoked, grilled or roasted meats, cheeses                                         £14.50      £22.00 

Rioja Crianza, Finca Besaya, Spain 

Traditional oak style, fruits of the forest, vanilla & coffee 
notes. Ideal with cold meats, pork, cheese                      £14.50       £22.50 

Merlot Sepia Reserva, Vistamar, Chile 

Red fruit, plums, black pepper & herbs plus delicate notes of  
coffee & chocolate. Perfect with beef, lamb, soft cheese or pasta.              £14.50      £22.75 

Primitivo, Di Puglia Lucal, Italy    
Full bodied, well balanced with complex layers of dark fruit,  
fine tannins & a long lingering finish.  
Excellent with chicken, pork & beef.               £29.75  
 

Château Beauvillage, Cru Bourgeois Médoc 2016, France  
Jammy fruits, dense with good structure , oaky, spicy notes,                                                                 
firm tannins. Great with steaks, poultry and cheese.                 £33.50                              

Château Beauregard   
Ducasse Graves Albert Duran 2016, France   
Earthy & vegetal with plummy depth. Gripping tannins  
Pairs well with game dishes, beef, poultry, savoury rice dishes            £37.50  
 

Château la Croix Chantecaille,                                                            
St Emilion Grand Cru, France 

Full bodied ripe & elegant, toast notes, slight woody tannins.                                                           
Brilliant with red or white meat or hard cheeses.                £39.50 

  


